

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Сімейна психологія з основами психотерапії” за спеціальністю 053 “Психологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти

Трансформації інституту сім'ї, пов'язані з вимогами часу та воєнними діями на території України, вказують на необхідність підготовки психологів, які б мали фахову підготовку щодо роботи з сімейною системою. Доведено науковцями та психологами-практиками, що сім'я - це складне утворення, що має певну структуру, закони та механізми функціонування. З огляду на це, підготовка психологів такої спеціалізації має містити глибинне теоретичне осмислення феномена сім'ї та практичну підготовку у цьому напрямку, що може бути реалізовано на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма “Сімейна психологія з основами психотерапії”, розроблена Чорноморським національним університетом імені Петра Могили передбачає формування універсальних та професійних компетенцій завдяки низці запропонованих нормативних та вибіркових дисциплін. Варто відзначити як позитивне включення до переліку дисциплін таких як: “Сімейна психологія та психотерапія”, “Основи сімейної психотерапії”, “Перинатальна психологія”. Ці дисципліни покликані поглибити розуміння майбутніми фахівцями проблематики сучасної сім'ї та допомогти у пошуку найбільш ефективних сучасних методів психологічної допомоги в окреслених ситуаціях.

Водночас запропонована ОПП потребує доопрацювання. Вважаємо за необхідне рекомендувати розширити цикл вибіркових дисциплін психологічно-психотерапевтичного змісту, які б дозволили більш цілеспрямовано вивчати специфіку функціонування сімейної системи в цілому та сімейних підсистем зокрема. Зокрема, мова йде про включення таких курсів: психологія та психотерапія подружньою підсистемою, психологія батьківства, супервізія у роботі сімейного психолога тощо. Це дозволить майбутнім фахівцям кваліфіковано працювати з актуальними запитами сучасної сім'ї.

В цілому, освітньо-професійна програма “Сімейна психологія з основами психотерапії” за спеціальністю 053 “Психологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти враховує вимоги сьогодення щодо підготовки фахівців із сімейної психології та підкреслює доцільність її реалізації.

В.о. директора Комерційного підприємства
некомерційного підприємства
Львівської обласної ради
“Львівський обласний клінічний
психоневрологічний диспансер”
лікар-психіатр вищої категорії,
навчаючий супервізор та психотерапевт



Т.Б. Торопова